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KANARSKI OTOCI – LANZAROTE I FUERTEVENTURA, 8 DANAZRAKOPLOVOM
Datum ispisa: 22.04.2026

Datum putovanja: 11.03.-18.03.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 8 dana / 7 noćenje

Smještaj: hoteli 4*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB – LANZAROTE

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb, kod kioska Relay, dva sata prije polaska zrakoplova. Let zrakoplovom kompanije Ryanair za

Lanzarote s polaskom u 15:10 sati. Slijetanje planirano u 18:35. Let traje 4 sata i 25 min. Po slijetanju transfer do hotela, smještaj.

Noćenje.

2. dan: LANZAROTE – izlet južna avantura otokom i NP Timanfaya, u cijeni aranžmana, - LANZAROTE

Nakon doručka sastanak s lokalnim vodičem te polazak autobusom prema južnom dijelu otoka, prolazak kroz grad Uga, ulazak u

Montañas del Fuego, gdje ćemo se zaustaviti za fotografiranje na ranču Camello. Nastavljamo izlet među vulkanima, u posjeti

Nacionalnom parku Timanfaya (ulaznica uključena u cijenu aranžmana). Tamo ćemo vidjeti geotermalne pojave na otočiću Hilario i

proći ćemo „Rutom vulkana” praćeni pričama o erupcijama koje su se u prošlosti dogodile na Lanzaroteu. Nastavljamo prema južnom

dijelu otoka kako bismo se divili “Obali lave”. Razgled solane Las Salinas de Janubio s uključenom degustacijom soli (uključeno u

cijenu aranžmana). U nastavku putovanja zaustavljamo se na vidikovcu El Golfo, s kojeg se pruža pogled na zeleno jezero koje je

nastalo u potopljenom krateru vulkana. Zatim prelazimo u vinsko područje Lanzarotea, La Geria, koje je primjer adaptacije i korištenja

zemljišta jedinstven u svijetu. Zaustavljamo se u tipičnoj vinariji i degustiramo lokalno vino (uključeno u cijenu aranžmana). Kasnije

poslijepodne transfer u hotel. Slobodan ostatak dana. Noćenje.

3. dan: LANZAROTE – izlet „Dolina tisuću palmi“ i vulkanske špilje, u cijeni aranžmana - LANZAROTE

Nakon doručka sastanak s lokalnim vodičem i polazak autobusom prema mjestu Teguise, staroj prijestolnici otoka, gdje ćemo se

zaustaviti kako bismo se divili njegovoj crkvi, popločanim ulicama i uživali u šetnji starim tradicionalnim selom. Kasnije, prolazeći kroz

grad Los Valles, krećemo prema gradu Haría, odakle ćemo imati pogled na prekrasan šumarak palmi, poznat kao “Dolina tisuću palmi”.

Nastavljajući kroz gradove Máguez i Ye, doći ćemo do vidikovca Mirador del Río (ulaznica uključena u cijenu aranžmana), odakle se

pruža pogled na otok Graciosa i “rijeku” koja ga odvaja od Lanzarotea i diviti se ostatku arhipelaga Chinijo iz spektakularne perspektive.

Odatle ćemo krenuti, pokraj vulkana La Corona i Malpaís de la Corona prema Jameos del Agua i Cueva de los Verdes (ulaznice

uključene u cijenu aranžmana). Špilje nedvojbene ljepote koje čine neopisiv i potpuno drugačiji krajolik nastao vulkanskim erupcijama.

Povratak kroz gradove Mala i Guatiza, uz plantaže opuncija koje čuvaju košenilu, koja se koristi kao prirodno bojilo. Stižemo do mjesta

Caleta de Famara kako bismo posjetili plažu i okolicu ovog tradicionalnog gradića. Poslijepodne transfer u hotel. Slobodan ostatak

dana. Noćenje.
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4. dan: LANZAROTE – slobodan dan

Doručak. Slobodan dan za uživanje i odmor. Noćenje.

5. dan: LANZAROTE – FUERTEVENTURA

Doručak. Odjava iz hotela i transfer do Playa Blance. Ukrcaj na trajekt za Fuerteventuru. Po dolasku na Fuerteventuru (Muelle del

Corralejo) susret s lokalnim vodičem te vožnja prema La Olivi uz spektakularni pogled na vulkan Hondo. Po dolasku u La Olivu posjetit

ćemo prekrasan amblematski trg i crkvu te ćemo vidjeti i La Casa de Los Coroneles, stare kolonijalne vojne vile u kanarskom stilu.

Nastavljamo za Antiguu u posjet Muzeju sira i degustaciju (uključeno u cijenu aranžmana). Zatim ćemo posjetiti Puerto del Rosario,

glavni grad otoka. Prošetat ćemo njegovim pješačkim ulicama, šetnicom i parkom skulptura. Stići ćemo na plažu glavnog grada s

bijelim pijeskom i tirkiznim morem, a tamo ćemo vidjeti i nedavno obnovljenu peć za vapno od vulkanskog kamena. Na kraju idemo do

Las Dunas de Corralejo, parka prirode s dinama zlatnog pijeska, više od 7 kilometara dugim i dva kilometra širokim. Zaustavit ćemo se

za fotografiranje na jednoj od dina, s otokom La Isla de Lobos u pozadini. Nastavljamo do El Cotilla vidjeti tvrđavu i svjetionik El Faro

del Tostón. Odlazak prema hotelu. Smještaj. Noćenje.

6. dan: FUERTEVENTURA – izlet Betancuria i aloe vera, u cijeni aranžmana - FUERTEVENTURA

Nakon doručka sastanak s lokalnim vodičem i polazak autobusom prema Betancuriji. Na putu ćemo se zaustaviti kod vidikovca

Mirador del Risco de las Penas te nastaviti prema mjestu Betancuria, koje se nalazi u srcu otoka i prekrasan je i romantičan gradić, prvi

glavni grad otoka Fuerteventura. Jedno je od najzelenijih područja otoka, a nalazi se u dolini i istoimenom ruralnom parku. Nastavljamo

rutu prema Pájari, prelazeći dolinu Betancuria i ruralni park. U Pájari ćemo pronaći povijesne građevine i vidjeti pročelje crkve Nuestra

Señora de Regla u aztečkom stilu. Nastavljamo prema Ajuyu, malom ribarskom mjestu posebnog šarma smještenom na jugozapadnoj

obali Fuerteventure. Ima prekrasnu divlju plažu s crnim pijeskom i najstarijim liticama na cijelom Kanarskom otočju. Vidjet ćemo

poznate špilje i nastavljamo do farme s obnovljenom kolonijalnom vilom. Na ovom imanju nalazi se mala zelena oaza s voćkama,

aromatičnim i autohtonim biljem, kultiviranim gavijama i bunarskom vodom. Na imanju se odvija gospodarska djelatnost vezana uz

aloe veru, mirise i sapune (uključeno u cijenu aranžmana). Poslijepodne povratak u hotel. Noćenje.

7. dan: FUERTEVENTURA – LANZAROTE

Doručak i odjava iz hotela. Slobodno jutro i rano poslijepodne za samostalno uživanje u Fuerteventuri. Poslijepodne transfer do Muelle

del Corralejo, ukrcaj na trajekt za Lanzarote. Po dolasku transfer autobusom do hotela. Smještaj. Slobodno vrijeme. Noćenje.

8. dan: LANZAROTE – ZAGREB

Doručak. Rana odjava iz hotela i transfer do zračne luke. Prijava na let za Zagreb u 09:20. Dolazak u Zagreb predviđen je u 14:45. Red

letenja ispod programa.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

11.03. - 18.03. 1.685 eur 1.710 eur 330 eur garantirano

Zrakoplovne pristojbe i naknade su uključene u cijenu.

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom kompanije Ryanair na relaciji Zagreb – Lanzarote – Zagreb u ekonomskoj klasi,

zrakoplovne pristojbe i naknade, uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 20 kg) + ručna torbica,

transfere zračna luka – hotel – zračna luka, autobusni prijevoz prema programu (visokoturistički klimatizirani autobus), 4 noćenja s

doručkom u hotelu 4* u Lanzaroteu, 2 noćenja s doručkom u hotelu 4* u Fuerteventuri, 1 noćenje + paket doručak u hotelu 4* u

Lanzaroteu, izleti prema programu s lokalnim vodičima na engleskom jeziku (2 cjelodnevna izleta na Lanzarote i 2 cjelodnevna izleta

na Fuerteventuri), ulaznice za: Nacionalni park Timanfaya, posjet solani, posjet vinariji i degustacija, Mirador del Rio, Jameos del Agua,

Cueva de los Verdes, posjet muzeju sira i degustacija, posjet aloe vera farmi, povratni trajekt na relaciji Lanzarote – Fuerteventura –

Lanzarote, vanjske razglede prema programu

voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, boravišne pristojbe, pripremu, organizaciju i jamčevinu

putovanja.
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CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja,dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni

programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja.

Popust:

*20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete ima svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet,

plaća zrakoplovne pristojbe ako su one posebno naznačene

*dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni

Informacije o letu

Prijevoznik: RYANAIR

FR9855 ZAGREB 15:10 – LANZAROTE 18:35

FR9854 LANZAROTE 09:20 – ZAGREB 14:45

Granične i vizne formalnosti: državljanima Republike Hrvatske za putovanje u Španjolsku nije potrebna viza, no obavezna je važeća

osobna iskaznica ili putovnica. Putnici koji nisu državljani Hrvatske trebaju provjeriti vizni režim za ulazak u Španjolsku putem

nadležnog veleposlanstva države čiji su državljani. Od 2. prosinca 2024., uvodi se nova procedura prijave boravka u Španjolskoj. Putnici

moraju unaprijed dostaviti osobne podatke, uključujući puno ime, prezime, broj telefona i e-mail adresu. Ovi podaci se šalju prilikom

potvrde rezervacije i obavezni su za svakog putnika u grupi. U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo

Hrvatske u Španjolskoj nalazi se u Madridu. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Španjolskoj u Madridu nalazi se na adresi

Calle Claudio Coello 78/2, 28001, Madrid, Espana. Kontakt podaci: tel. 00 34 91 577 6881, 00 34 91 577 6901, fax. 00 34 91 577 6905, e-

mail.  adrid@mvep.hr. Izvanredna i opunomoćena veleposlanica: Nives Malenica Uredovno vrijeme Veleposlanstva: • ponedjeljak-

petak 9-17 sati

Uredovno vrijeme Konzularnog odjela Veleposlanstva: (za stranke) ponedjeljak, srijeda, četvrtak i petak 10-13  utorak 13-16 Molimo

stranke da se za sve konzularne slučajeve obrate direktno Veleposlanstvu RH u Madridu tijekom uredovnog vremena. Dežurni telefon

za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0034630526085.

NAPOMENE:

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše

prtljage. Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne dozvoljava se unošenje tekućina tj.

ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator putovanja zadržava

pravo promjene redosljeda programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina nekog

praznika. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim

praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. Cijene fakultativne ponude i

ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koju se putuje.

Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama putovanja u inozemstvo možete pronaći

na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se informirati na službenoj stranici

Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.gov.hr.

Minimalan broj prijavljenih putnika: 25

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 5 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 30 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
http://www.mvep.hr
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*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

